

22 06 2023 2584

**Către,
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ȘIEU**

Subsemnata Pașe Roxana Bianca, domiciliată în [redacted]
[redacted] CNP [redacted] în calitate de consilier local PNL Șieu, propun acordarea titlului de „Cetățean de Onoare al Comunei Șieu”, doamnei învățătoare **Bor Mariana-Floarea** în calitate de autor al cărții „**MICROMONOGRAFIA SATULUI ARDAN**”.

Stare de fapt:

BOR MARIANA-FLOAREA, născută la data de [redacted]
[redacted] sat în care a urmat cursurile școlii generale, apoi liceul cu profil economic la Grup Școlar Forestier Bistrița, Colegiul Universitar de Institutori (2003) și Facultatea de Litere în cadrul Universității de Nord din Baia Mare (2009).

Activitatea didactică a început-o în anul 2000 ca profesor suplinitor și învățătoare la Școala Generală Ardan, în anul 2005-2006 învățătoare la Șc. Gen. Ceanu-Mare - jud. Cluj, 2006-2009 înv. la Șc. Gen. Dorolea, 2009-2010 la CNAM Bistrița, iar din septembrie 2010 până în prezent este profesor pentru învățământul primar – gradul I - titular la Școala Gimnazială Nr. 4, Bistrița. În această școală a fost Consilier Educativ, a ocupat funcția de director adjunct în anul școlar 2015-2016 și face parte din Consiliul de Administrație.

În perioada în care a urmat cursurile Facultății de Litere a adunat material documentar astfel că în anul 2010 au văzut lumina tiparului aceste documente și mărturii adunate sub denumirea „**MICROMONOGRAFIA SATULUI ARDAN**”, deoarece și satele își au istoria lor întemeiată pe nezdruccinate tradiții străvechi. Provocarea a venit din partea profesorului dr. Vasile Filip cel care i-a coordonat și lucrarea de licență. A fost o muncă asiduă, datele importante fiind adunate de la Direcția Județeană a Arhivelor Naționale, Complexul Muzeal Bistrița-Năsăud, Primăria Comunei Șieu, etc. Lucrarea cuprinde 10 capitole pornind de la încadrarea geografică, aspecte istorice, arhitectură, nume de locuri, porecle ale oamenilor, viața economică și socială, obiceiuri și datini specifice satului, instituții publice și un capitol dedicat graiului. S-a consemnat mare parte de la generațiile vârstnice pentru a nu se pierde pentru totdeauna mărturii rămase din strămoși.

Contribuția financiară a fost asigurată din fonduri proprii, neprimind sprijin financiar din partea primăriei sau a altor sponsori, cartea a fost editată într-un număr limitat de exemplare (100). Nu a avut loc o lansare festivă, însă a fost prezentată la Școala Gimnazială Șieu.

Până în momentul de față cartea nu a fost reeditată dar în viitor autoarea intenționează să publice o nouă ediție cu completări.

În viața socială doamna Bor Mariana-Floarea a avut o comportare bună și nu a suferit condamnări cu caracter penal.

Față de cele consemnate, propun acordarea Titlului de Cetățean de Onoare al comunei Șieu, doamnei Bor Mariana-Floarea.

Data:

Semnătura:

[redacted]